

强化安全意识 抓落实抓管理

本报讯 12月6日,州政府州长乔学智主持召开黄南州新一届政府第二次全体会议,分析研判当前全州安全生产、环境保护及精准扶贫工作形势,并就抓好以上工作做安排部署。

乔学智在会上强调,当前,全州安全生产形势不容乐观,道路交通、重点建设项目和消防等

重点领域,安全生产思想认识不到位、责任落实不到位、管理措施不到位、隐患排查不到位、问责机制不严肃等问题依然突出,对于这些问题大家必须要引起高度重视,认真解决好。其次,要深刻汲取今年上半年空气质量控制工作的经验教训,从现在起至明年4月对空气质量全面检查整改,全力推进大气污染防治行动计划,

大力整治燃煤小锅炉,严格禁止垃圾焚烧,全面淘汰黄标车,加快实施集中供暖脱硫除尘设施改造,持续提升环境空气质量。同时,他强调,各县、各有关部门要全面贯彻落实好12月5日州扶贫开发领导小组会议精神,抓紧做好考核准备工作,确保考核顺利通过。河南县、州扶贫开发局、州统计局以及各相关部门要加强衔接

沟通,积极向上对接评估有关标准、程序,在做好评估准备工作的同时,加大对下级部门的指导,督促掌握评估程序,完善评估资料,确保评估验收顺利通过。同仁县要从现在起,抓紧启动脱贫攻坚工作,学习借鉴河南县脱贫工作经验,加大项目衔接力度,尽快开展前期工作,努力为明年脱贫“摘帽”掌握主动权。

查遗补漏确保扶贫工作有出处 有落点 有实效

本报讯 12月5日,州扶贫开发工作领导小组召开会议,安排部署全州精准扶贫督查、巡查及年度考核工作。州委书记巨克中,州委副书记、州政府州长乔学智,州委常委、州委秘书长马明生,州委常委、同仁县委书记蒋树成,州政府副州长关却加、陈昌正及州委、州政府相关副秘书长、河南县委书记、州扶贫开发工作领导小组成员单位主要负责人参会。

会议强调,12月中旬,省扶贫开发工作领导小组将对全州2016年度脱贫攻坚各项任务进行考核,时间紧、任务重,各县、州直各相关单位务必引起高度重视,切实将各项工作任务落到实处,全力以赴做好迎接考核准备工

作,以更扎实的作风、更细致的工作确保顺利通过省对州和州对县年度脱贫攻坚目标考核。

会议提出,各县、州直各相关部门要结合州委办公室、州政府办公室《关于印发青海省脱贫攻坚督查巡查工作办法等四个文件的通知》,制定本县、本单位具体考核办法,明确工作责任、具体任务和时限要求,查遗补漏、细化工作,确保工作有出处、有落点、有实效;对不重视考核工作、行动迟缓,影响省对州考核的单位和部门,将严肃追究相关负责人的责任。州委州政府决定由5名州级领导带队,抽调相关部门工作人员组成工作组,赴各县和州直各相关部门对脱贫攻坚目标任务完成情况进

行考核。各县和州直各行业扶贫部门,要高度重视、科学规划、精心组织,做好脱贫攻坚规划及专项扶贫方案的编制工作,要争取将一些事关全州脱贫攻坚长远的重大项目和工程列入全省“十三五”规划的总盘子。同时,州直各行业扶贫主管部门要对年内投入到贫困地区的项目资金进行认真统计汇总,并及时报州扶贫开发工作领导小组。各县要组织实施好对党政军机关和企事业单位定点扶贫(驻村帮扶)工作的考核,要将定点帮扶工作开展、捐款捐物及落实项目等情况认真进行总结,对定点帮扶单位扶贫成效进行客观公正的评价,形成考核报告及时报州扶贫开发工作领导小组。

认清形势 确保医疗安全

本报讯 12月8日,州政府副州长叶忠措率医疗卫生行业安全生产专项检查组深入州人民医院、同仁慢性病防治院、州藏医院3家医疗卫生单位进行安全生产专项检查。检查组对医疗卫生单位安全监控、消防管理、集中供暖、电器设备、供水设施、毒麻药品和放射源管理、医疗废弃物处置、安全责任落实、安全生产制度执行等环节进行检查。对检查中发现的个别单位楼道内无应急通道指示牌,配电箱未上锁且电线杂乱等问题,现场要求立即整改。

叶忠措副州长在检查中要求,各医疗卫生单位要充分认清当前安全生产的严峻形势,树立“安全生产是各项工作健康有序开展前提”的意识,严格落实安全生产“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求,不断强化安全意识,以高度负责的态度把好安全生产关口,确保不发生安全生产事故,把握好安全工作的重点,医疗卫生单位要特别加强医疗器械、特种设备和危险品管理等重点环节的安全防范工作,严格落实好安全生产各项规章制度,切实把工作要求和措施落到实处。同时,要求在检查的基础上,单位内自行开展不定期安全隐患排查,确保不留任何安全隐患。

让老百姓有知情权

本报讯 (实习记者 马文莉) 12月9日,州检察院开展以“加强侦查监督、维护司法公正”为主题的“检察开放日”活动。让老百姓全面了解检察工作,增强检察工作透明度,自觉接受人民群众和社会各界监督,让权力在阳光下运行。州公安局、法院、人大、司法局等部门代表和社区监督员参加活动。

活动中,该院向参会人员详细汇报了一年来全州检察机关贯彻落实中央、省州委重大决策部署,检察机关的主要职能工作开展情况及加强监督、维护司法公正工作和对近三年来的办案情况,并通过充分发挥检察职能、认真履行批捕起诉职责、以依法办案为第一要务,依法查办和预防职务犯罪、加强诉讼监督、开展规范司法行为专项整治工作,提升司法公信力、以司法体制改革为动力,积极推进各项改革工作。

会后,与会人员通过实地查看、观看宣传片、走近案管中心、控申接待大厅和办案工作区以提问、听取汇报等方式,对检察工作尤其是侦查监督工作进行清晰的了解,并给予充分肯定。他们建议,该院继续加大对行政执法的监督,加强普法宣传力度,继续促进检务公开,保证检察权在阳光下运行,不断



讲解中国共产党反腐历程。马文莉 摄

完善和强化案管工作职能,积极推进案件信息公开、网上查询、网上预约申请等各项工作。州检察院充分发挥人民检察院案件信息公开网和统一业务应用系统平台优势,加大宣传力度,积极发挥网络功效,实现辩护代理网上预约申请的突破,让辩护人充分体验网上履职的

高效、便捷。继续加大检务公开力度,推进司法规范化建设与深入贯彻落实十八届五中全会精神结合起来,找准检察工作服务经济社会发展大局的切入点和着力点,为平安黄南法治建设提供强有力的司法保障。

(上接1版) 培训班结束时,陈容作了总结讲话,要求全州上下要把学习贯彻党的十八届六中全会精神,当做当前和今后一个时期的一项重要政治任务,采取多种形式,继续深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神,更加扎实地把党的十八届六中全会和习近平总书记系列讲话精神,特别是习近平总书记视察青海时提出的“四个扎扎实实”重大要求学习好、宣传好、贯彻好。要增强“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团

结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威,更加自觉地在思想上、行动上、政治上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要结合“两学一做”学习教育,对照党的十八届六中全会精神,对照习近平总书记视察青海时提出的“四个扎扎实实”的要求,对照王国生书记、郝鹏省长在全省学习贯彻党的十八届六中全会精神研讨班辅导讲话的具体要求,把全会精神融入到推动工作落实上

来,通过学习真正从思想思路找准问题,切实解决全州各地各部门在全面推进“三区”建设、“三基”建设、平安与振兴工程、精准扶贫、党的建设等重点工作实践中遇到的各种难题,把学习六中全会精神的成效转化为促进经济社会持续健康发展的思路和举措,坚定信心、奋发进取、扎实工作,牢固树立正确的政绩观,以踏石留印、抓铁有痕的精神,以实干促实绩,以担当促发展,为推动黄南改革发展稳定作出新的更大贡献。

同仁县开展农牧民党员培训

本报讯 近日,同仁县采取“三个结合”的方式,全面开展农牧民党员冬季巡回教育培训工作。

在课程设计上,采取政策理论和技能培训相结合的方式,分设了政策理论类、基层党建类、党纪党规类、法治民宗类、民生类等五个板块。

在集中培训方面,从组织、纪委、宣传、党校、民政、国土、宗教、人社、司法等部门抽调懂藏汉双语的精干力量组成讲师团,逐乡开展巡回宣讲。同时,在天津援青指挥部的大力支持下,近日将组织贫困户代表,特别是党员贫困户代表,赴天津参观学习。

该县还成立了基层农牧民党员巡回教育培训工作组,由县委组织部牵头主抓,相关部门积极配合,齐抓共管,确保责任到人,保证培训工作有序进行。

截止目前,该县已完成12个乡镇的巡回培训,参训党员2400余人,培训面达83%。

“关键少数”引领“最大多数”

本报讯 12月2日,州法院围绕“突出抓好关键少数”的主题,就学习贯彻党的十八届六中全会精神举行座谈会。三名参会领导结合自身实际,与大家交流思想认识和学习体会。

“关键少数”虽然数量少,但作用大,是引领工作向好发展的最大优势。党的十八大以来,提出的每一项要求标准、实施的每一步工作措施、颁布的每一条政策法规都是由“关键少数”执掌重要权力的特殊地位所决定的,由他们发挥示范作用的特殊职责所要求的,“关键少数”是政治生态的决定性因素;作为人民法院,党组一班人是“关键少数”,党组书记是“少数中的少数”,要通过“关键少数”引领“最大多数”,充分发挥班长核心作用和党组领导作用,以原则统一思想、以事业凝聚力量,着重在提升工作理念、提高法治素养、履行职责任务、推动司法改革、加强从严管理和队伍能力建设中发挥关键作用,从而实现法院各项工作的新提升。